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Книги – ріки, що сповнюють Всесвіт 

Нестор Літописець 

ВІХИ ІСТОРІЇ 

Тече річка Ірпінь. На її берегах розташувалося чимало сіл та селищ і 

лише одне місто, що отримало назву від річки, – Ірпінь. Своєрідними 

супутниками оточують його селища міського типу – Буча, Ворзель, 

Гостомель і Коцюбинське. Це і є наш край – Приірпіння. 

За часів Київської Русі територія на північний захід від Києва відома 

тим, що її населяли полянські і древлянські племена. Неподалік річки 

Ірпінь проходив кордон між володіннями цих двох сильних 

східнослов’янських племен. Прекрасні природні та кліматичні умови 

привертали увагу багатьох, щоб тут оселитись. Перша письмова згадка про 

населений пункт на території нашого краю датується 1494 роком. Тоді 

великий князь литовський Олександр відібрав гостомельський маєток у 

Сенька Володкевича і передав його князю Іванові Глинському. Пізніше 

Гостомель належав українському шляхтичу Сенькові Полозовичу 

(Семенові Полозу), який відіграв велику роль в обороні України від 

нападів татар. 

У нашого міста цікава і неповторна історія, до якої не можна бути 

байдужим. Цей затишний куточок землі, недалеко від столиці, своєю 

благословенною тишею та мальовничою природою, благодатним 

мікрокліматом здавна приваблював до себе творчих людей: письменників, 

поетів, діячів культури та мистецтва. 

В Ірпінському регіоні розташований Державний податковий 

університет, де навчається 5000 тисяч студентів з різних спеціальностей. 

Державний податковий університет має славну 100-річну історію 

діяльності. Почалася вона у далекому 1921-му зі створення у Києві, згідно 

з ухвалою колегії Київської губосвіти, Українського торф’яного технікуму. 

Новий освітній центр зібрав під своїм дахом тодішніх наукових світил – 

академіка П.Я. Тутковського, професорів Т.А. Садовського, В.І. Воровського, 

Є.В. Оплокова. 

1932-го технікум перебазовується до Ірпеня. Через шість років, у 

зв’язку із введенням нових спеціальностей – гірничої, економічної та 

гідробудівельної – навчальний заклад змінює свою назву на Ірпінський 

політехнічний технікум. Ця назва проіснувала до 1 вересня 1944-го, коли в 

паспорті навчального закладу з’явилося ще одне ім’я – Ірпінський гірничо-

паливний. У 1961 році вводяться нові спеціальності – машинобудівна та 
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хімічна. Відтак технікум перейменовують в індустріальний. 

Через тридцять років, у грудні 1991-го, технікум одержує статус 

коледжу. Постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 1996 року 

№ 30 на базі Ірпінського індустріального коледжу створено Український 

фінансово-економічний інститут, якому надано право вести підготовку 

фахівців за третім рівнем акредитації. Неповних чотири роки діяльності 

інституту – це стрімке сходження до вершин освітянського Олімпу. Значно 

покращилася матеріально-технічна база навчального закладу, якісно зріс та 

зміцнів професорсько-викладацький склад, відкрився факультет 

податкової міліції, з’явилися нові кафедри, серед яких і факультет 

військової підготовки, створена аспірантура, відкрито у структурі 

інституту Науково-дослідний центр із проблем оподаткування, Центр 

підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 

державної податкової служби, побудовано православний храм Святителя 

Миколая. 

Нову сторінку розвитку навчального закладу відкрила Постанова 

Кабінету Міністрів від 21 грудня 1999 року № 2346, відповідно до якої на 

базі Українського фінансово-економічного інституту була створена 

Академія державної податкової служби України. Академія – єдиний 

державний вуз, підпорядкований Державній податковій адміністрації 

України, на який покладено завдання підготовки фахівців для органів 

державної податкової служби, фінансової, контрольно-ревізійної 

діяльності та казначейської справи. 

З 2002 року в бібліотеці працює автоматизована бібліотечно-

бібліографічна система „УФД/ Бібліотека” для комплексної автоматизації 

діяльності бібліотеки. 

21 серпня 2003 року вийшов Указ Президента України № 870/2003 

„Про надання академії державної податкової служби статусу 

Національної”. У 2003 році бібліотека отримала спеціалізоване 

приміщення площею 2 тис. м
2
, де розмістились: абонементи наукової, 

навчальної та художньої літератури, зал періодичних видань на 60 

посадочних місць, інформаційно-бібліографічний відділ, зал християнської 

літератури,  читальний зал для викладачів на 40 посадочних місць, відділ 

інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення, читальний зал 

юридичної та економічної літератури на 120 посадочних місць, , зал 

іноземної літератури на 20 посадочних місць. Функціонує читальний зал  

на кафедрі військової підготовки. На сьогодні бібліотека стала потужним 

інформаційним центром не лише в Університеті, а й у місті. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 

р. № 1184-р було Утворено Університет державної фіскальної служби 

України, реорганізувавши  шляхом злиття Національний університет 
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державної податкової служби України, Державний науково- дослідний 

інститут митної справи, Науково- дослідний інститут фінансового права з 

віднесенням його до сфери управління  Державної фіскальної служби. 

В зв’язку  з реорганізацією Університету державної фіскальної 

служби України шляхом приєднання до державного податкового 

університету та віднесенням його до сфери управління Міністерства 

фінансів  Кабінетом  міністрів 6 жовтня 2021 р. № 1202-р було утворено 

Державний податковий університет. 

Нині у вузі на денній та заочній формах навчання навчаються понад 

5 тисяч юнаків та дівчат з усіх регіонів України. 

Вуз має свою аспірантуру, спеціалізовані вчені ради з підготовки 

науковців (кандидатів наук) у сфері економіки та правознавства. 

Очолює роботу інформаційно-бібліотечного центру к.е.н., доцент 

Цимбалюк Світлана Ярославівна. 
 

 


